

通州平潮合理规划、精细管理提升镇区居住品质——

环境变美了 秩序更好了



昨日,记者一进入通州区平潮镇就感觉镇区面貌焕然一新。原先非常拥堵的建设路,相较以往宽敞了很多。汽车、电瓶车有序地停放在规定车位上,沿街商铺也都在店内经营。“环境大整治让平潮颜值、气质得到双提升。”在镇上生活了几十年的居民王智瑞告诉记者。

作为沪苏通长江公铁大桥北桥头堡、高铁枢纽南通西站所在地,近年来平潮镇已成为我市对接上海、融入苏南的前沿阵地,是市委、市政府着力打造的“南通平潮科技创新区”。

然而与城市定位不匹配的是平潮的环境面貌。为改变这一现状,今年7月平潮城市环境综合整治提升行动启动。通州区区委区政府增派公安、城管、住建等八部门,通过“1+8+N”工作机制,落实道路农贸市场改造、拆违拆破拆旧、新建停车场等五大工程和四大行动,切实解决基础设施、城市面貌、秩序管理等方面存在的突出问题,擦亮生态底色。

合理规划解拥堵

在位于平潮影剧院地块的停车场修建工程建设工地上,10多名建筑工人正在铺设下水管道。“目前主体施工即将结束,接下来还将进行绿化、加装监控等。”停车场项目负责人季春锋介绍说。

平潮影剧院位于平潮最繁忙的道路——建设路北侧。该路两旁分布着平潮镇政府、平潮农贸市场以及近百家商铺,沿着建设路向东可到南通西站,向西通往204国道。“每到节假日,本镇及周边乡镇的居民都会集在这条路上,不少随意停放在路边的汽车,严重影响交通。”通州区交警大队平潮中队中队长徐成介绍。

为从根本上解决问题,平潮在本次城市环境综合整治提升行动中多方考量、合理规划,将平潮影剧院拆除、新建停车场。该停车场建成后将新增停车位79个。除了影剧院地块停车场,平潮镇通扬南路西侧

原包装机械厂以及平潮镇原供电所地块也被规划建设停车场。“等这三个停车场全部建成,平潮老镇区将多出263个停车位,届时市民停车将不再是难题。”平潮镇副镇长陆修远说。

推陈出新焕新貌

目前,位于204国道附近的栖凤大厦和栖凤街14号两栋大楼飞线整治以及外立面真石漆都已基本完工。

栖凤大厦和栖凤街14号新建于2000年前后,是上层住宅下层商铺的混合建筑。因年久失修,大楼周边管网堵塞、飞线成网、外立面墙漆也早已剥落。“一听说我们要进行老小区改造,居民们都非常配合。”平潮镇建设局工作人员陈宝如介绍,“截至目前,我们已累计完成管道疏通8公里、外立面出新3300平方米,完成整理、管线上改下点位共50余处、拔除飞线杆5处,迁移配电箱5个。”陈宝如说。

与此同时,平潮还清运建筑垃圾、绿化内垃圾、镇区生活垃圾100余车,出动环卫保洁人员560余人次,清除镇区墙面小广告600余处,拆除违章4175平方米,投资200多万元对镇农贸市场内外基础设施进行全面改造,更新摊位140个、新建顶棚约5000平方米、铺设沥青路约400米。

疏管结合聚人气

“大爷,麻烦您把电瓶车停在那边的固定停车位,步行进入农贸市场

内。”每天早上6点多,平潮镇农贸市场志愿者夏爱琴就会准时出现在市场大门口,引导市民将车停好步入市场。

平潮镇农贸市场建成已有近30年,目前场内共有经营户近300家,是附近最大的农贸市场。“以前没人管,大家都把电瓶车开进市场内,堵在里面是常有的事儿。”黄春燕是猪肉经营户,在平潮镇农贸市场做生意已有20多年。他告诉记者,这几个个月市场进行环境整治提升,不但秩序越来越好,环境也越来越好。

平潮镇农贸市场与周边居民小区连接成片,从而产生很多的流动摊贩。“这些摊贩直接在小区楼下摆摊,既污染环境又增加了管理难度。”平潮镇农贸市场管理办公室副主任陈灿介绍,为彻底解决这一问题,农贸市场疏管结合划设三处自产自销区,设置200多个摊位,安排专职人员对流动摊贩进行管理。“每天凌晨三四点市场管理人员和志愿者就开始巡逻,在摊贩摆摊前引导他们去自产自销区,截至目前取得不错的效果。”

“环境整治行动有‘句号’,但是提升环境品质却没有终点。”平潮镇党委副书记刘少华表示,平潮镇将持之以恒提升镇容环境品质,增强群众获得感,展现平潮科技创新区的良好城市形象。

本报记者 任溢斌 黄艳鸣

本报通讯员 杨鑫

南通综保区跨境电商迎战“双十一” 预计发货单同比增长逾400%



核、包裹验放,保障跨境货物快速通关。南通综保区实行场站“7×24 小

时”免费服务,保证企业在消费者下单之后以最快的速度出区配送,让广大

消费者在“双十一”订单爆发式的增长下及时收到所购商品。

江海平原上的“肿瘤判官”

临床诊断中的“福尔摩斯”

病理诊断是目前整个医学界公认的最可信赖、准确性最高的诊断方式,是名副其实的肿瘤诊断“金标准”,病理医生也被称为“医生的医生”。市肿瘤医院病理科设备齐全、技术力量雄厚,拥有工作和教学场所2000多平方米,配备电子显微镜、荧光显微镜、超柏液基细胞仪、全自动免疫组化仪、实时荧光定量PCR仪、流式细胞仪、数字切片扫描仪等价值2000多万元仪器设备;开展常规病理、术中快速冰冻、外院会诊、免疫组化、细胞学、荧光原位杂交、个性化用药基因检测等项目,平均每年完成常规病理诊断20000

多例,疑难病理会诊1000多例、术中快速冰冻诊断5000多例、免疫组化5000多例、细胞学诊断8000多例。

科室肿瘤病例来源丰富、病种全,技术手段多,自1974年建科以来,科室储藏了全部病理档案资料,包括40多万份常规病理检查申请单、切片、蜡块,近20万份细胞学资料及十多万份免疫组化资料,这些档案为病人复查和随访提供了极大便利,也为医务人员总结诊疗经验及开展科研工作提供了极其宝贵的资料。科室在做好本院日常病理诊断工作的同时,还承担着来自南通地区各县(市、区),邻近的盐

城、泰州、扬州以及苏州等地区的疑难病理会诊每年近2000例,解决了大量疑难病例的诊断,纠正了许多“错案”,深得广大临床医生及病员的信赖。科室还为病理行业培养了大批优秀人才,2017年被确认为国家级住院医师规范化培训基地。

特色专科巡礼
技术铸品牌
服务赢口碑

网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2023年12月4日10时至2023年12月5日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: <http://sf.taobao.com>,户名:南通市海门区人民法院)对南通市海门区海门街道新海路63号进行公开司法拍卖。

起拍价419804元,保证金8万元,竞价幅度5000元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院

2023年11月1日

网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2023年12月4日10时至2023年12月5日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: <http://sf.taobao.com>,户名:南通市海门区人民法院)对南通市海门区海门街道秀山新村602幢507室不动产进行公开司法拍卖。

起拍价76万元,保证金10万元,竞价幅度5000元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院

2023年11月1日

网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2023年12月22日10时至2023年12月23日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: <http://sf.taobao.com>,户名:南通市海门区人民法院)对南通市如皋市如城街道宁荣新城湖苑3幢2903室进行公开司法拍卖。

起拍价190万元,保证金30万元,竞价幅度5000元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院

2023年11月1日

网络司法拍卖公告

南通经济技术开发区人民法院定于2023年12月4日10时至2023年12月5日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: <http://sf.taobao.com>,户名:江苏省南通经济经济技术开发区人民法院)对位于南通市海门区海门镇申港城3幢2单元401室进行公开司法拍卖。

起拍价1875190元,保证金375038元,增价幅度9375元及其倍数。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通经济技术开发区人民法院

2023年11月2日

网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2023年12月3日10时至2023年12月4日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: <http://sf.taobao.com>,户名:南通市海门区人民法院)对南通市海门区海门镇申港城3幢2单元401室进行公开司法拍卖。

起拍价8685845元,保证金16万元,加价幅度5000元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院

2023年10月30日

出售独栋别墅

北大街附近独栋别墅600平方米,大院子。非诚勿扰。

电话:18862962958 陈女士

遗失启事

▲倪平英遗失拆迁购房补贴单,号码:189,名称:通富路,声明作废。

▲南通振华重型装备制造有限公司保健站遗失医疗机构执业许可证正副本,编号:pdy6503463206021d4001,声明作废。

▲南通宏新厨具有限公司遗失燃气燃烧器具安装维修资格证,证号:通燃具第022号,声明作废。

▲南通宏华建筑安装有限公司遗失食品经营许可证(副本),证号:JY33206110047557,声明作废。

▲尹兰芳遗失与江苏炜捷集团建设有限公司签订的商品房买卖合同,合同号:001020140307006,编号:HS2826,声明作废。

海门150公里生命安防工程启动

为农村公路系上安全带

本报讯(记者彭军君 通讯员袁丹华 孙家红)近日,海门区交通运输局组织召开了2023年农村公路生命安全防护工程设计交底暨开工部署会,拉开了今年生命安防工程实质性施工阶段的序幕。工程预计2023年12月底前全部完工。

该项目主要包括农村公路安防、预警系统、农桥防撞提升三部分,涉及全区农村道路52条、桥梁10座,总里程150公里,总投资达900万元。在安防工程实施中,积极推广应用“四新”技术,沿河路段的护栏采用的是高强钢轻量化波形护栏,相较于以往的普通钢材,在防撞性能上有了显著提高;在机耕道口、主路双向安装的“雷达预警”装置,当支路有车辆或行人汇入时,根据安全导航图。

海安法院联动助力

困境企业蝶变重生

澳柯莱公司破产不停产。

审理过程中,海安法院与管理人坚持市场主体“出清”与“救治”并重,聚焦产业焕新、空间再造,引导澳柯莱公司各类历史遗留问题,做大做强做优企业。相信在海安金牌营商环境里,澳柯莱会进入一个新的发展阶段。”昨日,在江苏澳柯莱印染有限公司破产重整交割仪式上,来自苏州国淳资产投资管理有限公司的投资人代表表示。

澳柯莱公司位于海安开发区常安纺织园。2022年3月14日,该公司因不能清偿到期债务被债权人申请破产。澳柯莱公司体量大、职工多,纠纷复杂,处置稍有不慎,会导致7家租赁企业陷入困境,800多名工人失业。就此情况,海安法院审判团队没有就案办案,而是慎重考虑案件处理实际效果,悉心指导管理人并协调相关部门保障破产企业供水、供电、供气、排污,维护租赁企业正常经营运转,促成

企业得以重生。

中国铁建大盾构基地崛起黄海之滨

(上接A1版)为了早日拿到各类批复,通州湾示范区及相关部门领导一次带着企业赴省相关部门沟通、争取。仅仅3个多月,就完成了立项备案、能耗审查、环评批复、用海批复、总平审查、规划许可、施工许可等,为项目提前开工打下坚实基础。

今年5月,项目一期厂房建设已接近尾声,“工程还缺4万立方米土,从外地运来既费钱、又耗时,能不能帮我们想想办法?”一筹莫展的项目负责人第一时间向建设服务中心求助。企有所需,我有所应。建设服务中心立即开会研究,想方设法协调来附近港池挖掘出的土方,几十辆工程车来回穿梭一周,为企业在最短时间内解决了难题。此外,服务中心还帮助企业解决了临时用电、用水、用房等诸多棘手问题,帮助项目比原计划提前了5个半月投产运行。

“我们不少员工已经爱上了通州湾,一些人还将家属带到了通州湾,通州湾帮助就业、上学,大家都很感动。”人力资源部处长扈吉新颇有感触地说,通州湾城市配套功能日益完善,也为项目发展解除了后顾之忧。

在政企同心协力下,项目建设火力全开。7月,基地首台盾构机成功交付;10月,首台超大直径盾构机“京滨协同号”下线并开始拆机交付。

创新驱动逐浪高端装备潮头

“我们已经具备生产当前世界最大、18米超大直径盾构机的能力。”装备公司副总工程师、科技设计部部长杨伦磊介绍,为了解决京滨铁路项目地质条件复杂、技术难度大、施工风险高等问题,“京滨协同号”采用了数字化、信息化研发手段,定制化研发设计了可靠的盾构刀盘,采用可靠的主轴承、主驱动密封及主驱动减速机,大大提升了施工安全性和施工效率。目前,企业已经全面掌握了盾构机制造关键技术,形成了盾构机技术、验收、成本三项标准,推进了中铁十四局集团装备制造板块的高质量发展,完善了中铁十四局大盾构产业链。

随着项目二期即将开始报批、建设,大盾构项目将展示出更加美好的发展前景。特别是2万吨级和3000吨级泊位码头建成后,盾构机交付将改陆路运输为水路运输,不但大大节约成本,还极大提升了运输的安全性,对企业进一步开拓深耕国内外市场将起到很大推动作用。据了解,项目全面达产后,可年产12米以上大直径盾构机19台,预计年销售额20多亿元。

作为首个落户通州湾的高端装备类实体央企,中铁十四局装备公司也将为通州湾加快壮大临港先进制造业,提升产能级早日形成千亿级高端装备产业集群发挥重要作用。中铁十四局相关人士透露,在与上下游企业合作交流中,一些企业已经表达出到通州湾考察投资项目的意愿。